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 שאלות
 מה מאפיין שינויים חברתיים -  1

 א. מביאים תקווה ושינוי 

 ב. מביאים למחלוקת

 ג. מביאה להתפתחות 

 ד. כמעט תמיד רב ערכיים 

 

 /0איזה שינוי לאומי הובילה הקליטה הישירה של העלייה הרוסית בשנות ה – 0

 א. קיבלו סל קליטה סביר המאפשר להם לרכוש מענה על פי צרכים דיפרנציאליים

 ולמסגרות וולונטריות ב. העביר את עיקר האחריות לעולים עצמם, לשלטונות המקומיים

 ג. יצרה ריכוזי מגורים דווקא באזורי פריפריה

 

 מה משמעות המושג מדינת לאום  – 0

 א. מדינה שיש בה הגדרה לאומית ברורה של לאום

 ב. חברה שבה מתקיימת חפיפה בין אזרחות, טריטוריה ומוצא אתני

 ג. אלה שאינם משתייכים ללאום העיקרי אינם זוכים לאותם זכויות 

 ד. כל התשובות נכונות 

 

 

 מה גורם לאלימות במשפחה בחברה האתיופית  – 4

 א. סכסוכים פסיכולוגיים, בין אישיים בתוך המשפחה

 ב. אנומיה

 ג. המשבר במהלך הצבא המוביל לריבוי התאבדויות בקרב אתיופיים

 נכונות ד. כל התשובות 

 

 ייחודיותה של ישראל כחברה הנמצאת בתהליכי שינוי גלום בכך  – 11

 

 כיצד מסבירה הגישה המעמדית את ההבדל בין אשכנזים ומזרחיים – 10

 א. גל ההגירה גרם להשלטת התפיסה הסוציאליסטית על פני הממלכתיות ולא אפשר להסוות את הקיטוב

 ב. הקוליניאליזם 

 מוטטה את האפשרות לחיות במדינות האיסלאם ולכן הם ברחו למדינת ישראל ללא אידאלוגיה או מנהיגות ג. הקמת מדינת ישראל 

 

 מה מאפיין את הגישה הממסדית – 10

 א. מסתמכת על הגישה הפונק' סטרוקטורלית 
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 מה נכון לומר על השסע העדתי – 02

 א. משמש לגיוס פוליטי והתבדלות 

 בדלות תרבותית ואקולוגית אבל לא לאומית ג. ישנן כאלה המשתמשים בכך להת

 ד. כל התשובות נכונות 

 

 

 . מה נכון לגבי הגישה הביקורתית02

  /0נאבקה על זכות ההשמעה בתחילת שנות ה .א

 ניכר רישומה בסדר היום – /0עד שנות ה .ב

 נחשבת לגישה העיקרית שהשתלטה על הסוציולוגיה – /0לאחר שנות ה .ג

 כל התשובות נכונות  .ד

 

 תפיסתו של סמי סמוחה. 00

 עוסקת בפלורליזם וקונפליקט .א

 מייצגת המיעוטים את המיעוטים הנדכאים .ב

 >לא זוכר< .ג

 כל התשובות נכונות  .ד

 

 לומר על השינויים התעשייתים  לא נכון. מה 02

 א.  גרמו להגירה מהכפר על העיר

 ב. השפיעו במידה מועטה על האופן שבו עבודת כפיים משמשת כמקור לפרנסה

 פיעו על הערכים והתפיסה של החקלאים ג. הש

 ד. כל התשובות נכונות 

 

 . מה נכון על פי תומס קון לגבי האופן בו מתפתחות פרדיגמות סוציולוגיות 00

 .תוך צבירה של ידע מאומת וניפוי שגיאות, על בסיס תצפית וניסוי ותמתפתחא. 

 ב. אינה מייחסת חשיבות לפרמטרים טרום מחקריים 

 תוצאה של שינויים חברתיים ג. מתפתחת כ

 

 . מה מאפיין את העולים מאתיופיה/0

 העדר אינדיבידואליזם .א

 כבוד למבוגרים .ב

 חלוקת עבודה דיכוטומית על פי מגדר .ג

 כל התשובות נכונות  .ד

 

 . מה נכון להגיד על הסוציולוגיה של זמן הפוסט01

 מודרניזציה וגלובליזה .א

 דה קולוניאליזם חלקי  .ב

 אתנו לאומיות ומשיחיות .ג

 כל התשובות נכונות  .ד

 

 00. מה גרם למהפך של שנת 00

 מזרחיים שהצביעו ימינה  .א

 

 . מה מאפיין את ישראל כמדינת הגירה 00
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 א. 

 ב. הגירה מתפוצה מסודרת אל מרכז לאומי בהתהוות 

 ג. 

 

 תשובות
 . ד.1

 ד()אם יש ד' כל התשובות נכונות אז . א. 0

 . ד. 0

 .א. 4

 . אין מושג11

 . ג10

 . א.10

 . ד.02

 .ד. 02

 .א. 00

 .ב. 02

 .ג. 00

 .ד. /0

 . ד.01

 .א. 00

  .ב. 00
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